

**Довідка**  
**Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом»**  
**Гулакова Б.А.**  
( вісімнадцята сесія VIII скликання від 24.11.2022 р.)

**Проект рішення розроблено:** юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Виконавець:** Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.  
Камінська Тетяна Анатоліївна.

**Доповідає на сесії:** заступник міського голови Синицький Олександр Петрович.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:** заступник міського голови Синицький Олександр Петрович.

**Запросити:**

**Розсилка:** юридичний відділ виконавчого комітету, відділ молоді та спорту, відділ кадрів.

**ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:**

**Пояснювальна записка**  
**Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом»**  
**Гулакова Б.А.**  
( вісімнадцята сесія VIII скликання від 24.11.2022 р.)

Розглянувши висновки засідання комісії по нагородженню званням „Почесний громадянин міста Коростеня” від 19.11.2022 року пропонується винести проєкт рішення про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом» Гулакова Богдана Анатолійовича.

На розгляд комісії по нагородженню званням «Почесний громадянин міста Коростеня» надійшли документів стосовно нагородження званням „Почесний громадянин міста Коростеня” спортсменки з вільної боротьби Софії Марченко та її тренера – викладача Богдана Гулакова. Для розгляду надані такі документи: лист про нагородження відзнакою від начальника Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської обласної державної адміністрації, Житомирської обласної військової адміністрації Козловець С., та клопотання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростеня» провідній спортсменці Всеукраїнської Федерації пляжної боротьби України та її тренеру від президента Всеукраїнської Федерації пляжної боротьби України Магдієва М.. Не надано вичерпних біографічних даних про кандидатів та протоколу зборів колективу який направив клопотання про нагородження претендентів.

Дані претенденти дійсно прославляють місто Коростень, приймаючи участь в чемпіонаті світу з пляжної боротьби та в інших змаганнях. Але беручи до уваги, що підопічна викладача-тренера Гулакова Б.А. - Марченко Софія Олегівна тільки розпочала свою спортивну кар’єру, пропонується винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення «Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом» Гулакова Б.А..

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного рішення: виготовлення нагрудного знаку «За заслуги перед містом» встановленого зразку.

**Начальник юридичного відділу**

**Тетяна КАМІНСЬКА**